



想去水立方一试身手吗

本报讯(记者王伟宏)你是游泳爱好者吗?想去北京奥运会场馆水立方一试身手吗?如今机会来了!

由河北省泳协、北京市泳协和天津市泳协主办的2017年京津冀游泳公开赛,将于10月6日至7日在水立方举行,比赛设50米自由泳、50米仰泳、50米蛙泳、50米蝶泳、200米混合泳、100米冠军挑战赛、50米浮球拖带救生赛、50米救生圈家庭接力赛、三代3×25米自由泳接力赛、男女混合2×50米自由泳接力、团体4×50米自由泳接力、乐享水立方、老幼爱心赛等项目。

根据规则,年龄在5-80岁的游泳爱好者均可报名,其中我省有40个进入水立方比赛的名额,报名工作已经展开,截止日期为25日,爱好者可通过水立方游泳俱乐部网站报名。

孙悦无缘新赛季CBA

据新华社电 CBA北京首钢俱乐部昨天发布公告称,新赛季将不再为控球后卫孙悦注册,理由是这名昔日的绝对主力有伤需要手术和康复。

在球队备战新赛季之际,孙悦向俱乐部提出,因脚踝伤病发展严重,欲尽快进行手术和康复,以健康状态重返赛场。俱乐部与孙悦进行充分协商和评估后,决定尊重个人意愿,让其专心进行脚踝手术,因此不参加本赛季的球员注册。

首钢俱乐部表示,孙悦是球队的功臣之一,经过再三斟酌,认为应当把身体健康和未来发展放在首位。尽管孙悦暂停为首钢男篮征战,但仍是球队的重要一员,俱乐部将一如既往关注他的发展,希望他顺利康复,早日重返赛场。(汪涌)

国际奥委会全会开幕

据新华社电 昨天,国际奥委会第131次全体会议在秘鲁国家大剧院开幕。

国际奥委会主席巴赫表示,奥运精神是拯救千疮百孔的社会的方式,他承认国际奥委会当前面临困难,但仍要捍卫体育的完整性。“我们的与众不同之处,是建立在可信度和完整性基础上的,现在我们有更加严格的规则预防不法行为并对此进行惩罚。如果出现不法事件,我们将采取必要措施,我们的首要关注是保证体育的完整性。”

巴赫说:“本次大会为我们提供了检验奥林匹克运动的机会,世界上的事件都是互相依存、需要共同的解决方案的,奥林匹克运动强调的是对话、理解、和平、多样性、宽容和尊重。”

本次大会上,将宣布2024年和2028年奥运会举办城市,巴赫表示,这是面向未来的作法,巴黎和洛杉矶都是受益者。(赵焱)

德足协拟缩短转会窗口

本报讯 昨天,德国足球联赛协会主席劳巴尔向国际足联和欧足联提议,将转会窗口截止日提前到德甲开幕前。

“我提议缩短转会期,相应决议必须在12月的会员大会上投票决定,如果36家职业俱乐部多数赞成,那么正式提议将通过德国足协递交至国际足联和欧足联。”劳巴尔说,“变革将适用于全欧洲,比如说明年转会窗口在8月1日截止。”

英超上周就通过了缩短转会窗口的决议,明年的转会窗将在第一轮比赛前的周四截止,在这一时间点球队不能买入球员,但是在8月31日前可以卖出球员。

劳巴尔还希望欧足联扩大财政公平法案的实施范围,并以大巴黎租借姆巴佩为例:“遇到这种高额租借时都应该去调查,欧足联必须要重新定义这一点。”

中国体育彩票

排列3第17249期 361
排列5第17249期 36185
大乐透第17107期 04+10+19+25+27+06+12
(开奖结果以体彩中心公布为准)

欧冠小组赛豪门大开杀戒 进三球成为“最低消费”

昨天凌晨,新赛季欧冠小组赛拉开大幕。在首个比赛日中,巴萨、拜仁、曼联、巴黎圣日耳曼等豪强粉墨登场,而且一亮相就是火力全开,3:0、5:0、6:0……精彩的场面和进球让球迷直呼过瘾。

英超双雄 红魔蓝军一个比一个猛

英超依然是参加今年欧冠的“第一大户”,共有5支球队杀入小组赛阶段,率先亮相的“红魔”曼联与“蓝军”切尔西也用实际行动证明了英超的实力。

曼联主场3:0轻取瑞士巴塞,费莱尼、卢卡库和拉什福德分别建功。在穆里尼奥的调教下,如今的曼联阵容方面已经没有明显缺陷,除了部分主力稍显年轻,未来的确值得期待,穆里尼奥也喊出“给我3年时间,还你一个奇迹”的口号。

值得注意的是,穆里尼奥尤其擅长在带队的第二个赛季取得突破,此前执教皇马、国米时都是如此,如今在曼联的第二个赛季,又让红魔焕发了不一样的活力,“我觉得曼联已经预定了欧冠四强的席位,”曼联名宿萨哈说道。

另一支英超球队切尔西的表现,比起



曼联有过之而无不及,他们6:0血洗卡拉巴赫,摧毁了对手的信心。也许有人会觉得后者名气不大,切尔西的胜利要打个折扣,但实际上,他们是阿塞拜疆联赛4连冠球队,新赛季也已取得3连胜。

孔蒂麾下的这支球队攻守平衡,在取得上赛季英超冠军后,已经将欧冠冠军作为本赛季首要目标。

传统豪强 巴萨拜仁都是“三球起步”



最近5个赛季,欧冠冠军被巴萨、皇马和拜仁瓜分,他们也是本赛季的夺冠大热门。昨天凌晨,巴萨与拜仁率先出战,结果都以3:0的比分击败对手。

赛季前,大多数球迷都觉得巴萨“悬了”。的确,走了内马尔,伊涅斯塔老了1岁,巴萨似乎褪去了顶级强队的成色。但巴萨的开局,却是欧洲豪门最出色的,如果说联赛3连胜不足以说服球迷的话,那么完胜意甲冠军尤文图斯这场欧冠小组赛,绝对能够证明他们仍然令人畏惧。

当家球星梅西,成为本场比赛的绝对主角,他不但用梅开二度终结了对布冯不进球的尴尬,还奉献了1次助攻,也算报了上赛季欧冠被对手淘汰之仇。新赛季至今,巴萨4场比赛打进12球,自己却1球未丢,表现堪称完美。

拜仁3:0击败安德莱赫特,莱万多夫斯基、基米希与蒂亚戈分别进球,这是他们近17个欧冠主场拿到的第16场胜利。

新晋豪门 大巴黎开始“四亿妄为”

随着内马尔、姆巴佩的加盟,巴黎圣日耳曼成为最受关注的球队。昨天,他们客场5:0狂胜苏超冠军凯尔特人,卡瓦尼、内马尔和姆巴佩的攻击组合风头无双。

算上本场比赛,加上已经进行的5场联赛,大巴黎保持全胜,打入24球,这个数据在欧洲五大联赛中无人能出其右,而卡瓦尼、内马尔和姆巴佩包办了全队近7成进球,大有冲击欧洲第一组合的势头。

过去几个赛季,皇马的“BBC”、巴萨的“MSN”以及拜仁的“罗贝里”组合在欧洲赛场形成鼎足之势。而本赛季,圣日耳

曼的超级组合横空出世,由于内马尔(2.2亿欧元)加姆巴佩(1.8亿欧元)的转会费达到4亿欧元,所以中国球迷为这个组合起了个“四亿妄为”的名字。

而笑言很快成为事实。内马尔几乎完美融入,才加盟的姆巴佩首秀就攻入1球,“旧将”卡瓦尼更是在法甲疯狂打入7球,3人的联赛进球数,放在整个法甲也仅次于大巴黎和摩纳哥,可见攻击力之强大。如今欧冠又以5球的优势击败实力不俗的凯尔特人,相信他们的目标已经瞄准了大耳朵杯。

播报



球迷试图踢倒姆巴佩

本报讯 在昨天的比赛中,眼见球队翻盘无望,1位凯尔特人球迷冲入球场试图踢倒姆巴佩。

第40分钟,大巴黎已经两球领先。此时,姆巴佩左路传中,卡瓦尼包抄时被凯尔特人中卫拉倒,裁判判罚点球,卡瓦尼一蹴而就。但在大巴黎球员庆祝时,1位球迷突然冲入场内,试图踢倒姆巴佩,当然没有踢中。

很快,这位不速之客被安保人员制服。这是凯尔特人主场6年来第12次出现不端行为,很可能面临欧足联的处罚。

卡瓦尼创造队史纪录

本报讯 在大巴黎5:0击败凯尔特人的比赛中,梅开二度的卡瓦尼成为队史欧冠最佳射手。

卡瓦尼已经代表圣日耳曼在欧冠赛场攻入22球,从而超越20球伊布,成为队史欧冠最佳射手。

此外,姆巴佩也创造了1项纪录——以18岁266天成为队史在欧冠赛场最年轻的进球者。

伊瓜因向看台竖中指

本报讯 昨天尤文图斯0:3完败于巴萨后,前锋伊瓜因离场时向看台上的球迷竖起了中指。

伊瓜因第87分钟被替换下场,在他走向替补席时,巴萨球迷爆发出刺耳的嘘声,本来心情就不好的伊瓜因,选择了以竖中指的方式回击,却偏偏被转播镜头捕捉到这一画面,很可能受到欧足联的追加处罚。